

Протокол №3

Заседания муниципального Общественного совета по развитию образования
от 26.09.2016 года

Присутствовало 5 членов Общественного совета (Артеменко И.А., Безгинов И.В., Кляйн Н.В., Костин В.Н., Климова Т.А.)

Приглашенные: Маслова Н.А., заместитель председателя комитета по образованию, Лепин И.А., директор МБОУ «Веселоярская СОШ», Вебер Н.Г., директор МБОУ «Вишневская ООШ», Власова А.А., методист МБУ ДО ЦТР «Ступени».

Повестка дня:

1. О согласовании стимулирующих выплат руководителям муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений района по результативности профессиональной деятельности.
2. Об утверждении списков обучающихся на стипендию главы района по результатам участия в краевых и российских конкурсах.
3. Об итогах организации летнего отдыха и занятости детей в летний период 2016 года.
4. Об участии управляющих (общественных) советов ОУ района в общественном управлении общеобразовательным учреждением.

Черных Н.А., огласила повестку дня и представила выступающих.

По первому вопросу, выступала заместитель председателя комитета по образованию, Маслова Н.А.. Она ознакомила присутствующих с Положением о порядке и условиях стимулирующих выплат, с критериями оценки результативности профессиональной и управленческой деятельности руководителя и порядком стимулирования. (документы прилагаются). Предоставила на согласование листы оценки членам Совета.

Решение по первому вопросу: информацию принять к сведению, согласовать баллы на стимулирующие выплаты руководителям общеобразовательных учреждений района.

По второму вопросу выступила Шац Л.А., ведущий специалист комитета по образованию, она познакомила членов Совета с предоставленными списками детей на стипендию главы района (прилагается). Каждый ребенок был рассмотрен индивидуально.

Решение по данному вопросу: Список согласовать, Шац Л.А. подготовить проект постановления.

По третьему вопросу, слушали Маслову Н.А., она рассказала, что в летний период 2016 года в районе работали 15 пришкольных лагерей, которые посещали 709 детей, 600 из них ТЖС. Также работал МБУ ДОЛ «Золотая рыбка», в котором оздоровились 250 детей Рубцовского района в III смену совершенно бесплатно. 7 детей оздоровились на море, в краевых профильных сменах приняли участие 39 человек.

Власова А.А., дополнила данный вопрос, сказав, что У необходимо как можно больше привлекать педагогов района для работы в лагере.

Решение по третьему вопросу: информацию принять к сведению, при подготовке к летнему периоду 2017 года руководителям ОУ провести работу по привлечению педагогов района в МБУ ДОЛ «Золотая рыбка».

По четвертому вопросу, первым выступил Лепин И.А., директор МБОУ «Веселоярская СОШ», который представил работу Управляющего совета школы. (выступление прилагается) Обозначил задачи и принципы работы совета. Отметил положительную деятельность совета в решении следующих вопросов: приобретение автобуса, закупка оборудования для школьной столовой, приобретение учебников, введение школьной формы, благоустройство территории школы. Однако, также отметил, что имеются и недостатки – инертность членов Совета.

Вебер Н.Г., подтвердила данный недостаток, и рассказала о работе Управляющего совета в МБОУ «Вишневская ООШ» (выступление прилагается). Рассказала об основных направлениях, формах и методах работы сотрудничества школы и семьи, реализующихся непосредственно в данной школе.

Решение по данному вопросу, принять к сведению, продолжать работу по данному направлению.

Председатель:

И.А. Н.А. Черных

Секретарь:

Л.А. Л.А. Шац